
По-добре са двама Псалм 119:17-24 
Еклесиаст 4:9-12 По-добре са двама, отколкото един, Понеже те имат добра награда 

за труда си; 10 Защото, ако паднат, единият ще вдигне другаря си; Но горко на оня, 

който е сам, когато падне, И няма друг да го вдигне. 11 И ако легнат двама заедно 
ще се стоплят; А един как ще се стопли самичък? 12 И ако някой надвие на един, 

който е самичък, Двама ще му се опрат; И тройното въже не се къса скоро. 
 

Битие 2:18 И Господ Бог каза: Не е добре за човека да бъде сам; ще му създам 
подходящ помощник. … 

3:12 И човекът рече: Жената, която си ми дал за другарка, тя ми даде от дървото, 
та ядох. 

 
Изход 23:9 И да не угнетяваш чужденеца; защото вие знаете що има на сърцето 

на чужденеца, понеже и вие сте били чужденци в Египетската земя. 
 

Матей 12:11-12 И Той им каза: Кой човек от вас, ако има една овца, и тя в съботен 
ден падне в яма, не ще я улови и извади? 12 А колко е по-скъп човек от овца! Затова 

позволено е да се прави добро в съботен ден. 

 
Изход 23:4-5 Ако срещнеш забъркалия се вол или осел на неприятеля си; непременно 

да му го закараш. 5 Ако видиш, че оселът на неприятеля ти е паднал под товара си, 
и не ти се иска да му помогнеш пак непременно да го вдигнеш заедно с него. 

 
Матей 7:11-12 И тъй, ако вие, които сте зли, знаете да давате блага на чадата си, 

колко повече Отец ви, Който е на небесата, ще даде добри неща на тия, които искат 
от Него! 12 И тъй, всяко нещо, което желаете да правят човеците на вас, така и 

вие правете на тях; защото това е същината на закона и пророците. 
 

Лука 6:33-36 И ако правите добро само на ония, които на вас правят добро, каква 
благодарност ви се пада? Защото и грешниците правят същото. 34 И ако заемете само 

на тия, от които се надявате да вземете, каква благодарност ви се пада? Защото и 
грешни на грешни заемат, за да вземат назад равното. 35 Но вие обичайте 

неприятелите си, правете добро, и заемайте, без да очаквате да приемете 

назад; и наградата ви ще бъде голяма, и ще бъдете чада на Всевишния; 
защото Той е благ към неблагодарните и злите. 36 Бъдете прочее 

милосърдни, както и Отец ваш е милосърден. 
 

Еремия 31:31-34 Ето, идат дни, казва Господ, Когато ще направя с Израилевия дом и 
с Юдовия дом Нов завет; 32 Не такъв завет, какъвто направих с бащите им В деня, 

когато ги хванах за ръка, За да ги изведа из Египетската земя; Защото те престъпиха 
Моя завет, Поради което Аз се отвърнах от тях, казва Господ. 33 Но ето заветът, Който 

ще направя с Израилевия дом след ония дни, казва Господ: Ще положа закона Си 
във вътрешностите им, И ще го напиша в сърцата им; Аз ще бъда техен Бог, 

И те ще бъдат Мои люде; 34 И няма вече да учат Всеки ближния си и всеки брата 
си, И да казват: Познайте Господа; Защото те всички ще Ме познават, От най-малкия, 

до най-големия между тях, казва Господ; Защото ще простя беззаконието им, И 
грехът им няма да помня вече. 

 


